



Гастроли группы артистов Ленинградского театра эстрады дают возможность иркутскому зрителю познакомиться с творчеством лауреата Всесоюзного конкурса артистов эстрады Германа Орлова.

С первых же слов артист овладевает вниманием слушателей. Юмор, выразительная мимика, точная и яркая характеристика образа, умение быстро перевоплощаться, жизненная простота и большое актерское обаяние Орлова делают еще чувствительнее острее жало юмора.

Две программы театра, показанные иркутскому зрителю, «Коротко и ясно» и «Первое свидание» отличаются необходимой для эстрадного представления злободневностью. Остроумный конферанс, интересные интермедии, песенки и монологи сменяют друг друга в бодром и четком ритме.

Основной состав маленькой труппы — молодежь. С успехом выступает молодой актер Я. Фельдцер. Хорошее впечатление оставляют артист И. Санин, артисты балета Л. Борисова и Н. Гербих, певица А. Журавлева.

Наряду с молодежью в программе принимают участие и старшие представители искусства эстрады — артист М. Курдин и жонглер А. Рапитто.

Работа режиссуры, остроумное художественное оформление, музыкальное сопровождение Э. Шор — всё вместе создает интересные спектакли.

16 апреля в редакции газеты «Восточно-Сибирская правда» состоялась встреча с Г. Орловым, М. Курдиным, А. Журавлевой, Э. Шор. Журналисты, писатели, работники издательства познакомились с творческим коллективом эстрады. Помимо номеров, идущих в программе представлений, артисты Г. Орлов и М. Курдин мастерски исполнили монтаж из произведения Твардовского «Василий Теркин».

Встреча прошла в теплой товарищеской обстановке.

На снимке (слева направо) в первом ряду А. Журавлева, Э. Шор, во втором ряду — Г. Орлов, М. Курдин.